66. Цепь состоит из соленоида и источника тока. Соленоид без сердечника длиной 15 см и диаметром 4 см имеет плотную намотку из двух слоев медного провода диаметром 0,2 мм. По соленоиду течет ток 1 А. Определить ЭДС самоиндукции в соленоиде в тот момент времени после отключения его от источника тока, когда сила тока уменьшилась в два раза. Сопротивлением источника тока и подводящих проводов пренебречь.

Дано: L = 15 см = 0,15 м; D = 4 cм = 0,04 м; d = 0,2 мм = 2 · 10–4 м;  n = 2; I = 1 А; 

ρ = 1,7 · 10–8 Ом·м
Найти Е - ?  
Решение.

Число витков соленоида
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Длина витка соленоида
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Общая длина провода
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Площадь сечения провода
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Сопротивление соленоида
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Так как ЭДС самоиндукции уравновешивается падением напряжения на катушке, то ЭДС самоиндукции в тот момент когда сила тока уменьшится в 2 раза.
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Ответ: Е = 51 В
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